



Руководитель следственного управления принял участие в церемонии приведения к присяге курсантов Академии ФСИН России



Совместно с вице-губернатором Рязанской области, представителями федеральных органов государственной власти, областных и городских органов власти, руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Никешкин принял участие в торжественной церемонии приведения к Присяге курсантов первых курсов Академии ФСИН России.

Поздравляя первокурсников с этим знаменательным событием в их жизни, Владимир Никешкин пожелал им прилежно учиться, быть верными Присяге и оправдать оказанное высокое доверие – служить Родине. «Тот, кто чтит Закон, верой и правдой служит своему Отечеству, добивается в жизни высоких результатов», - отметил руководитель следственного управления курсантов.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

После окончания торжественной части вниманию присутствующих были представлены показательное выступление группы быстрого реагирования и взвода девушек-барabanщиц. Завершилось мероприятие исполнением гимна образовательной организации.

Академии ФСИН России – кузница высококвалифицированных кадров пенитенциарной системы России, в курсантское братство входят выпускники школ практически всех регионов страны. Отдельное внимание руководитель следственного управления уделил своим землякам – уроженцам Республики Удмуртии, проходящим обучение в Академии. Владимир Никешкин поздравил курсантов с обучением в одном из лучших ВУЗов России. «Вы выбрали сложную профессию, впереди вас ждет ответственная работа, порой связанная с риском. Будьте достойными гражданами России, никогда не идите на сделки с совестью», - напутствовал руководитель следственного управления курсантов.

Изображения



10 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1722871>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области
